



Solutions to age related issues in education sector

Buletin informativ 1

Mai 2023



Despre proiect

Suntem încântați să vă prezentăm proiectul SOLARIS, ce abordează problematica managementului vârstei în sectorul educației. Pe parcursul ultimilor 18 luni, echipa noastră, formată din experți educaționali, cercetători și profesioniști, a lucrat pentru a dezvolta strategii inovatoare pentru crearea de școli inclusive din punct de vedere al vârstei. Permiteți-ne să vă oferim o imagine de ansamblu asupra proiectului nostru.



Produse ale proiectului

Prin acest proiect, ne-am propus să dezvoltăm o serie de produse practice de care vor beneficia profesorii, liderii școlilor și toți cei interesați. Aceste rezultate includ materiale de training, recomandări pentru politici prietenoase în școli, studii de caz care prezintă cele mai bune practici și metodologii inovatoare pentru stimularea învățării intergeneraționale. Scopul nostru este de a dota educatorii cu instrumentele și cunoștințele necesare pentru a crea medii inclusive și de susținere care să răspundă nevoilor tuturor grupelor de vârstă.



Rezultate așteptate

Prin implementarea strategiilor de management al vârstei promovate de proiectul nostru, anticipăm numeroase rezultate pozitive. Acestea includ retenția cadrelor didactice, creșterea moralului și a satisfacției profesionale în rândul persoanelor, creșterea performanței elevilor și stabilirea unei culturi a învățării pe tot parcursul vieții. În cele din urmă, proiectul nostru urmărește să creeze medii școlare durabile și prietenoase cu vârstele, care să împuternicească atât profesorii, cât și elevii.



**Co-funded by
the European Union**

Proiect: Soluții pentru managementul vârstei în sectorul educațional

Proiect Nr: 2021-1-CZ01-KA220-VET-000033227



Asociația pentru Sprijinirea Inițiativelor Educaționale



Urmăriți-ne pentru a fi la curent cu ultimele noutăți și rezultate ale acestui proiect!




Echipa acestui parteneriat

Proiectul nostru reunește o echipă de parteneriat diversă și experimentată. Compusă din instituții de învățământ, organizații și experți din întreaga Europă, echipa noastră aduce împreună o diversitate de cunoștințe și expertiză în domeniile educației, managementului vârstei și dezvoltării profesionale. Împreună, ne angajăm să promovăm schimbări pozitive și să promovăm practici prietenoase cu vârstele în sectorul educației. În acest proiect sunt implicate următoarele organizații: AdM (Italia), ASIE (România), CESUR (Spania), EIA (Portugalia), ProEduca (Republica Cehă) și SBTC (Turcia).

Perioada de implementare

Proiectul a început în ianuarie 2021 și se va finaliza în decembrie 2023. Acest interval de timp extins ne-a permis să efectuăm cercetări amănunțite, să dezvoltăm resurse inovatoare și să implementăm inițiative-pilot în medii educaționale. Până la finalizarea proiectului, ne propunem să avem un impact semnificativ asupra practicilor de management al vârstei și să inspirăm schimbări pozitive în școlile din toată Europa.

Rămâneți aproape, vom reveni cu mai multe informații în curând!

 @ammerasmusplus

 www.amm-project.eu

